

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	szoznmidp
NO_DOC_EXT:	2017-132631
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zampub@szoz.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Specjalistyczny Zespół Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu
ul. B. Krysiwicza 7/8
Poznań
61-825
Polska
Osoba do kontaktów: Katarzyna Gracz Ewa Turzańska-Oleksyn
Tel.: +48 618506295
E-mail: zampub@szoz.pl
Faks: +48 618529806
Kod NUTS: PL415
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szoz.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Usługa kompleksowego utrzymania czystości oraz transportu wewnętrznego w obiektach Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu
Numer referencyjny: ADZP-381-28/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90900000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest: Usługa kompleksowego utrzymania czystości oraz transportu wewnętrznego w obiektach Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu, tj:
- zamówienie częściowe nr 1 - Szpital Św. Józefa przy ul. Krysiwicza 7/8. Szczegółowy opis zawarto w załączniku nr 2 a do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia
- zamówienie częściowe nr 2 - Szpital Św. Józefa przy ul. Nowowiejskiego 56/58 i Przychodni Medycyny Wieku Rozwojowego ul. Sporna 16. Szczegółowy opis zawarto w załączniku nr 2 b do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia
- zamówienie częściowe nr 3 - Szpital Św. Rodziny ul. Jarochońskiego 18. Szczegółowy opis zawarto w załączniku nr 2 c do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
26/09/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-117016

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 163-336229

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 25/08/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/10/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/10/2017

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: